



Szpital akredytowany



PODDĘBICKIE
CENTRUM ZDROWIA®
SP. Z O.O.



„...Twoje zdrowie jest dla nas ważne...”

Poddębice, dn. 30.08.2022 r.

Wszyscy zainteresowani
postępowaniem

PCZ/ZP/352/2022

Dotyczy: „Wykonywanie przeglądów technicznych, konserwacji i napraw aparatu RTG YSIO MAX Siemens znajdującego się „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”.

PCZ/ZP/3330/8/2022

Odpowiedzi na pytania oraz informacja o modyfikacji postanowień SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 1, art. 284 ust. 2 oraz art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710) „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania oraz informuje o modyfikacji postanowień SWZ dotyczące postępowania pn. *Wykonywanie przeglądów technicznych, konserwacji i napraw aparatu RTG YSIO MAX Siemens znajdującego się „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach*”:

- Pytanie 1. Pytanie dot. SWZ, część III, pkt 13 oraz adekwatne zapisy do umowy**
Prosimy o potwierdzenie, że termin dotyczy dni roboczych od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.
- Pytanie 2. Pytanie dot. SWZ, część III, pkt 15 oraz adekwatne zapisy umowy**
Z uwagi na krótki czas reakcji, bardzo trudny do zrealizowania, prosimy o wydłużenie czas reakcji serwisu do 12h w dni robocze, a czas na podjęcie interwencji na miejscu do 72h w dni robocze od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.
Brak zgody Zamawiającego może spowodować, że Wykonawca nie będzie w stanie przedstawić oferty spełniającej wymagania Zamawiającego.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę oraz modyfikuje postanowienia Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SWZ.
- Pytanie 3. Pytanie dot. SWZ, część III, pkt 16 oraz adekwatne zapisy umowy**
Z uwagi na krótki czas naprawy, bardzo trudny do zrealizowania, prosimy o wydłużenie czasu naprawy do 72h w dni robocze, a w przypadku wymiany części do 5 dni roboczych od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy po przesłaniu akceptacji oferty na zakup części przez Zamawiającego.
Brak zgody Zamawiającego może spowodować, że Wykonawca nie będzie w stanie przedstawić oferty spełniającej wymagania Zamawiającego.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę oraz modyfikuje postanowienia Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SWZ.
- Pytanie 4. Pytanie dot. SWZ, część V, pkt 1.2.4**
Prosimy o potwierdzenie, że wymagane referencje mają dotyczyć aparatów z rodziny Ysio. Zwracamy uwagę że nawet tego samego producenta różnią się między sobą na tyle, że referencje dotyczące innej rodziny aparatów rtg nie potwierdzają wymaganej zdolności technicznej lub zawodowej. Może się okazać, że Wykonawca posiadający referencje na wykonanie obsługi serwisowej aparatury innego producenta nigdy wcześniej nie serwisował przedmiotowych aparatów.
Odpowiedź: Postanowienia SWZ pozostają bez zmian.
- Pytanie 5. Pytanie dot. Załącznika do nr 8 do SWZ, Obsługa serwisowa, pkt 3 i 4**
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zastrzega sobie w razie wątpliwości możliwość weryfikacji dokumentów wskazanych w załączniku nr 8, Obsługa serwisowa, pkt 3 i 4, na każdym etapie postępowania i umowy.
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza oraz doprecyzowuje postanowienia SWZ dokonując modyfikacji: Formularza ofertowego – Załącznik nr 1 do SWZ oraz Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SWZ.

99-200 Poddębice, ul. Mickiewicza 16, tel. 43/828 82 50, fax 43/828 82 55

www.nzozpcz.pl, e-mail: sekretariat@nzozpcz.pl

Sąd Rejonowy dla Łodzi - Śródmieścia w Łodzi XX Wydział Gospodarczy KRS pod nr KRS 0000384815

REGON 101075971; NIP 8281409238; Kapitał założycielski 2 258 200,00 PLN

RACHUNEK BANKOWY: Bank Spółdzielczy w Pabianicach PA-CO-BANK

nr konta: 30 8788 0009 2022 0029 9606 0001

Pytanie 6. Pytanie dot. Załącznika nr 5 Wzór umowy

Czy mając na uwadze fakt, że podczas realizacji umowy zostaną wytworzone przez Wykonawcę odpady, co do których istnieją wiarygodne do przyjęcia podstawy, że mogą wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne, inne niż zakaźne, Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy następującej klauzuli: *Mając na uwadze art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z 14 grudnia 2012 roku (tj. Dz. U. z 2021 nr 779 r, z późn. zm.), wytwórcą odpadów powstałych w związku z wykonywaniem niniejszej umowy, mogących wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne inne niż zakaźne, wraz z odpowiedzialnością za nie, będzie Zamawiający, który potwierdza, że zagospodaruje je zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Nie dotyczy to w szczególności odpadów sprzętu i podzespołów elektronicznych czy mechanicznych.*

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę oraz modyfikuje postanowienia Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SWZ.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

WERSJA ELEKTRONICZNA DOKUMENTU.

DOKUMENT W ORYGINALE PODPISANY PRZEZ WICEPREZESA ZARZĄDU
PODDĘBICKIEGO CENTRUM ZDROWIA SP. Z O.O. – LEK. MED. URSZULĘ MARJAŃSKĄ.